
Les dirigeants d'entreprises et
leur rapport à l'énergie

L'attention portée aux prix et aux économies
d'énergie

Près de la moitié des entreprises compare les prix des différents fournisseurs
d’énergie.




37%37% Pensent pouvoir réaliser des
économies importantes sur sa
facture d’énergie en changeant de
fournisseur.

35%
Estiment la démarche trop compliquée

Changer de fournisseur d'électricité

1 entreprise sur 2 se dit prête à passer à l'énergie verte

30%30% Voit la consommation d'énergie renouvelables
comme une des raisons principales pour changer
de fournisseur.

Une vision erronée du changement de
fournisseur

38%
pensent encore

perdre en fiabilité en
changeant de

fournisseur

1 dirigeant sur 4 pense que cela
représente un risque de coupure
d'électricité

20%20%

10%10%

Le changement de fournisseur est payant

Le changement de compteur sera obligatoire

Sondage Opinionway pour Mon courtier énergie réalisé selon la méthode des quotas

Enquête réalisée sur 501 dirigeants d’entreprises représentatives des entreprises du secteur privé (hors énergie) 

de 10 à 49 salariés de France métropolitaine.



Une connaissance du marché mitigé

42% des dirigeants pensent qu'ils n'existent pas
plus de 5 fournisseurs d'énergie en France

1/4 n'identifient pas les raisons d'avoir recours à d'autres
fournisseurs que les acteurs historiques

1/3 ne différencient pas fournisseur et gestionnaire de
réseau

+50%Le rôle des courtiers en énergie incompris


